

Erratum to: Intelligent Systems and Applications

Yaxin Bi^{1(⊠)}, Supriya Kapoor², and Rahul Bhatia²

School of Computing, Ulster University at Jordanstown, Newtownabbey, County Antrim, UK
The Science and Information (SAI) Organization, Bradford, UK

Erratum to:

Y. Bi et al. (eds.), *Intelligent Systems and Applications*, Studies in Computational Intelligence 751, https://doi.org/10.1007/978-3-319-69266-1

In Chapter "ARTool—Augmented Reality Human-Machine Interface for Machining Setup and Maintenance", incorrectly published author's name "Amedeo Ragni" has been corrected to read as "Matteo Ragni" and in reference list, citation 30, "Setti, A., Bosetti, P., Ragni, M.: ARTool—Augmented Reality Platform for Machining Setup and Maintenance, vol. 1, pp. 273–281. Springer (2016)" has been changed as "Setti, A., Bosetti, P., Ragni, M.: ARTool—Augmented reality platform for machining setup and maintenance. In: Bi, Y., Kapoor, S., Bhatia, R. (eds.) Proceedings of SAI Intelligent Systems Conference (IntelliSys) 2016. IntelliSys 2016. Lecture Notes in Networks and Systems, vol. 15, pp. 457–475, Springer, Cham (2018)". In Chapter "Integration of Fuzzy C-Means and Artificial Neural Network for Short-Term Localized Rainfall Forecasting in Tropical Climate", mail id of "Noor Zuraidin Mohd-Safar" has been changed from "noorzuraidin.mohdsafar@port.ac.uk" to "UP680382@myport.ac.uk".

The erratum book has been updated with the changes.

The updated online version of these chapters can be found at https://doi.org/10.1007/978-3-319-69266-1_7 https://doi.org/10.1007/978-3-319-69266-1_16